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Citizen Data sampled N = 1,004 registered voters during 
November 2023 as part of its monthly omnibus survey. The 
margin of error is +/- 3.1%. Results are weighted on Party ID, 
race, age and education.
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To what extent do you agree or disagree that social media companies 
have a responsibility to limit the spread of false or misleading election-
related information on their platforms?
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To what extent do you agree or disagree that federal action is needed to 
curb the use of fake images and videos generated by AI in elections and 
political campaigns?
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To what extent do you agree or disagree that the federal government 
should provide states with regular and consistent funding to administer 
elections?
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